

ПРО...

...НОЧИ БЕЗ ПИВА

Правительство России уже с 1 января может ужесточить правила продажи алкогольных напитков. Поправки, разработанные Минпромторгом, вводят единые общероссийские стандарты и направлены прежде всего на борьбу с пивным алкоголизмом.

Любой алкоголь, включая пиво и джин-тоники, нельзя будет продавать в «нестационарных торговых объектах»: в ларьках, на рынках, вокзалах, аэропортах и т. д.

Также планируется ввести единый запрет на продажу алкоголя, включая пиво, с 23 до 7 часов. Ночью пиво можно будет купить только в ресторанах и в магазинах беспошлинной торговли (duty-free).

...ГРОМКОЕ ДТП

680 тысяч рублей выделило правительство Свердловской области родственникам Юрия Дружинина, который погиб в ДТП с участием машины губернатора области.

Вечером 1 декабря при проезде кортежа губернатора Свердловской области Александра Мишарина по автодорожке Екатеринбург — Серов столкнулись губернаторский «мерседес» и «Волга» под управлением Дружинина. Дружинин погиб на месте, а губернатор получил серьезные травмы и проходит лечение в немецкой клинике. По одной из версий, кортеж Мишарина шел на недопустимо высокой скорости.

Организатор торгов — ООО «Астрея» (ИНН 7840366691, ОГРН 1077847507407, почтовый адрес: 191023, г. СПб, а/я 67, E-mail: astreya.spb@mail.ru, т. (812) 710-39-74), привлеченное конкурсным управляющим ООО «Строительная компания «С» №1» (ИНН 7814153094, ОГРН 1047823003942, 197341, г. Санкт-Петербург, Коломяжский пр., д. 33) Муштаковой Светланой Тихоновной (адрес для направления корреспонденции: 191023, г. СПб, а/я 67), сообщает о признании открытых торгов, назначенных на 22.11.2011, несостоявшимися по причине отсутствия заявок и проведении 25.01.2012 г. в 14.00 (здесь и далее время московское) повторных торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложений по цене (торги проводятся в соответствии с приказом МЭР России от 15.02.2010 г. №54 (далее — Приказ) на электронной торговой площадке ОАО «РАД», по адресу в сети Интернет: <http://lot-online.ru>) по продаже следующего имущества должника:

Лот №1. Права требования (дебиторская задолженность) ООО «Строительная компания «С» №1» на общую сумму 209 180 667,06 руб., начальная цена продажи — 9 795 933,90 руб.

Заявки на участие в торгах принимаются в электронной форме на сайте в сети Интернет: <http://lot-online.ru/> в течение 25 рабочих дней с момента опубликования настоящего сообщения о проведении торгов в газете «Коммерсантъ».

Информация о порядке проведения аукциона, ознакомления с составом лота, предоставления заявок, внесения задатка, подведения итогов торгов и заключения договора купли-продажи с победителем торгов размещена в публикации в газете «Коммерсантъ» №189 от 08.10.2011 на стр. 61, блок №7803001808.1.

Извещение об ошибочной публикации извещения о проведении открытого аукциона
Организатор проведения открытого аукциона — ООО «Перфект» извещает о том, что Извещение о проведении открытого аукциона 11.01.12 г. по продаже принадлежащих должнику ОАО «НПК «КРАСНАЯ ЗАРЯ» 3 объектов недвижимости, расположенных по адресу: Санкт-Петербург, Кантемировская улица, д. 4, литер А, размещенное в газете «Вечерний Петербург» от 07.12.11 г., опубликовано ошибочно.

Северо-Западный филиал ЗАО «Страховая группа «УралСиб» (тел. 332-18-42) признает бланки полисов: ОСАГО ВВВ0165776350, квитанций (Форма А7)1-008: 063933, 081584, 119088, 067258, 119686, 119690, 004988, 1-007: 463971, 496488, 496495, 496613, 496500, бланки полисов КАСКО: 8433731 — 734, 8441923, 8407908, 8407913, 8407917, 8403664 недействительными в связи с их утратой.

БЛАГОУСТРОЙСТВО



На газонах разрешают оставлять авто

В ВЫБОРГСКОМ РАЙОНЕ ЖИТЕЛЯМ ПРЕДЛОЖЕНО УСТРАИВАТЬ ЭКОПАРКОВКИ

Оставленные на газонах автомобили — привычное зрелище практически в любом районе Петербурга. Равно как и сами газоны, представляющие собой грязное месиво после таких парковок. Местных жителей такая картина, понятно, не радует, но и автомобилистам деваться некуда — машины ставить куда-то нужно, а специально оборудованных парковочных мест катастрофически не хватает. Гражданам приходится как-то выкручиваться. Так, в Выборгском районе администрация предлагает жителям организовывать на безвозвратно испорченных газонах так называемые экопарковки.

— ЭКОПАРКОВКА устанавливается на газон, который находится в неудовлетворительном состоянии, — рассказывают в пресс-службе района, — после установки таких решеток газоны приобретают вполне эстетичный внешний вид, это компромиссный вариант, который позволяет и газон сохранить, и машину поставить, тем самым освободить внутриворотовый проезд.

Идея нововведения проста: в нескольких миллиметрах над уровнем грунта устанавливается прочная армированная решетка, которая и принимает на себя вес автомобиля. Таким образом, не повреждаются поверхность грунта и корневая система травы. По словам представителей района, решетка обеспечивает оптимальную циркуляцию влаги и обмен питательными элементами, а после полива примятый колесами газон вновь приобретает чистый и красивый вид.

Решения об организации экопарковки

принимают непосредственно жители дома, возле которого расположен газон. Они должны обратиться со своим пожеланием в администрацию, после чего на место выезжает специалист, который оценивает газон: нет ли там деревьев, не проходят ли под

ним коммуникации, правда ли газон в столь плачевном состоянии... Если же заключения специалиста окажутся положительными, то жители за собственные средства нанимают компанию-подрядчика (которую либо находят сами, либо выбирают из предложенных администрацией). Стоит это удовольствие около 20 — 30 тысяч, в зависимости от особенностей местности, а занимает процесс несколько недель.

Понятно, что обустройство экопарковок возможно только в весенне-летний сезон. Всего в Выборгском районе таким образом уже оборудовано около 800 машино-мест.

Никита КОЛЕСОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

КОММЕНТАРИЙ

Юрий ШЕВЧУК, руководитель регионального отделения экологической организации «Зеленый крест»:

— Это, конечно, неидеальный вариант, но реальные альтернативы еще хуже. Когда машины стоят на асфальте, опасные жидкости стекают с них в ливневую канализацию, очищаются из них только 20%, остальное уходит в реки и каналы. В случае же, если парковка на газоне, то все вредные вещества остаются в почве: ее можно забрать и увезти на сохранение, а вместо нее положить новую. Причем вывозить почву рекомендуется раз в 3 — 4 года. Конечно, есть технология по очищению почвы, но она очень дорогая, никто ее применять не будет.

Идеальным вариантом была бы парковка, оборудованная пандусом, по которому стекают все вредные жидкости, собираются в специальные резервуары, а потом вывозятся. Но это стоит денег и возможно, пожалуй, только на платных парковках.

Президент России Дмитрий Медведев подписал законопроект о либерализации Уголовного кодекса РФ. В УК вводится новая статья, согласно которой лица, впервые совершившие экономическое преступление, могут откупиться от тюремного заключения, полностью возместив ущерб и заплатив штраф в размере его пятикратной суммы.